Зачет по теме: «Эволюция систем органов». Вариант 1

1. Среди беспозвоночных животных наиболее сложное строение имеют:

А) кольчатые черви, б) членистоногие, в) моллюски, г) кишечнополостные.
2. Не имеют полости тела:

А) кольчатые черви, б) моллюски, в) плоские черви, г) круглые черви.

3. Какие группы животных не используют в процессе обмена веществ кислород?

А) дождевые черви, б) личинки жуков короедов, в) аскарида, г) скаты.
4. Главное отличие млекопитающих от других позвоночных животных – 

А) четырехкамерное сердце,  б) два круга кровообращения, в) выкармливание детенышей молоком,  г) теплокровность. 
5. Зелёные железы ракообразных относятся к системе органов:

А) пищеварения, б) выделения, г) размножения, д) дыхания.

6. Два круга кровообращения впервые появляются у:

А) рыб, б) земноводных, в) пресмыкающихся, г) птиц.

7. Для каких животных характерно развитие с превращением (3 верных ответа)?

А) лягушка, б) канарейка, в) бабочка, г) жаба,  д) ёж,  е) ящерица.

8. Установите соответствие между животными  и органами дыхания:

А) легкие,  Б) жабры, В) трахеи

1) жук-плавунец,  2) акула, 3) крокодил, 4) пингвин, 5) рак, 6) клоп-водомерка.

9. Установите соответствие между животными и их типом обмена веществ:
А) холоднокровные, Б) теплокровные.
1) акула, 2) гусь, 3) лягушка, 4) лошадь, 5) крокодил, 6) курица.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Зачет по теме: «Эволюция систем органов». Вариант 2

1. Беспозвоночных животных, у которых в процессе эволюции впервые появилась кровеносная система, относят к типу: 

А) плоских червей,  б) круглых червей,  г) кольчатых червей, д) моллюсков.

2. Полость тела, раковину и мантию имеют:

А) кишечнополостные, б) ракообразные, в) моллюски, г) хордовые.

3. У птиц в отличие от пресмыкающихся:

А) непостоянная температура тела, б) покровы из рогового вещества, в) четырехкамерное сердце,       г) размножение яйцами.

4. Незамкнутая кровеносная система у:

А) жука,  б) дождевого червя, в) ежа, г) синицы.

5. Нервную систему узлового типа имеют:

А) кишечнополостные, б) членистоногие, в) хордовые, г) простейшие.

6. Слово «метаморфоз» означает:

А) линька, б) рост,  в) размножение, г) превращение.

7. Органы тела снабжаются смешанной кровью у следующих животных (3 правильных ответа):

А) черепахи,  б) лягушки,  в) воробьи, г) кошки, д) ящерицы, е) собаки.

8. Установите соответствие между животными и количеством камер в их сердце:

А) 2,  Б) 3,  В) 4

1) утка,  2) карась, 3) лягушка,  4) собака,  5) селёдка,  6) ящерица.

9. Установите соответствие между животными и способом оплодотворения:

А) наружное,  Б) внутреннее

1) дождевой червь, 2) акула,  3) карась,  4) курица,  5) лягушка, 6) окунь.
